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Promuovere azioni, a tuttii ¥ "."“
| e POSSIAN 8 livelli, per combattere il

s = o .cambiamento climatico
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Noi p'o's'si :
pianeta con i ‘-
gesti quotidianiic

~ Dal 1880 al 2012 la temperatura media globale e
noi sembriEREk _aumentata di circa 0,85°C. Tra il 1981 e il 2000, a
ma per il pianéj —~causa del clima piu caldo, la produzione di mais,
indispensabili al fj di grano e di altre coltivazioni principali e

— £ " “diminuita in maniera significativa a livello globale

d’oggi: 4 i
sprecare meno mqente = di 40 milioni di tonnellate all’anno.

CCLCUERBEELEE U= Z 88 A causa di questo grandissimo problema
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mezzi PUbbllCl-f ~ ____molti bambini muoiono perché non hanno

borracce anzi cibo e cure mediche.
bottiglie di plastica.:
T - La neve e il ghiaccio sono diminuiti e il livello dei

—— s mari si é alzato. Dal 1901 al 2010,il livello globale
- - —— ql \ ﬂ-‘-“ Ll [ n [ AN n
L N medio dei mari si € alzato di 19 cm, a causa del
— = ’ — riscaldamento globale e dello scioglimento dei

L — ' ghiacci.




